
1 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  

БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ДНУ «ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ  

ДУ «НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ВИЩОЇ ТА ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ» 
 

 

 

М А Т Е Р І А Л И  

Всеукраїнської науково-практичної конференції 

здобувачів вищої освіти 
 

«МОЛОДЬ – АГРАРНІЙ НАУЦІ І ВИРОБНИЦТВУ» 
 

Актуальні питання законодавства 

14 квітня 2023 року 

 

 

 
Біла Церква 

2023 

  
 



2 
 

УДК 378-053:63:001:81:008:165(063) 

 

 

 

Молодь – аграрній науці і виробництву. Актуальні питання законодавства: 

матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти (Біла 

Церква, 14 квітня 2023 р.). – Біла Церква: БНАУ, 2023. – 47 с. 

 

 

 

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

Шуст О.А., д-р. екон. наук, професор.  

Варченко О.М., д-р. екон. наук, професор.  

Димань Т.М., д-р. с.-г. наук, професор. 

Зубченко В.В., канд. екон. наук, доцент. 

Ковальчук І.В., канд. юрид. наук, доцент. 

Тимощук О.Г., канд. юрид. наук, доцент.  

Куманська Ю.О., канд. с.-г. наук, доцент. 

Ластовська І.О., канд. с.-г. наук, доцент. 

 

Відповідальна за випуск – Олешко О.Г., канд. с.-г. наук, доцент. 

 
 

 

 

 

До збірника ввійшли матеріали і тези доповідей, подані учасниками Всеукраїнської 

науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти «Молодь – аграрній науці і 

виробництву» (14 квітня 2023 року, Білоцерківський національний аграрний університет) до 

Організаційного комітету. Тексти публікуються в авторській редакції. За науковий зміст і 

якість поданих матеріалів відповідають автори. 

 

 

Ел. адреса: https://science.btsau.edu.ua/taxonomy/term/34 

 

 

©БНАУ 

 
  

https://science.btsau.edu.ua/taxonomy/term/34


39 
 

 Забезпечення безпеки кордонів: кордони між країнами можуть бути місцем нелегальної 

торгівлі людьми. Тому необхідно забезпечувати ефективний контроль на кордонах, 

співпрацювати з іншими країнами та обмінюватися інформацією для її запобігання. 

З огляду на вищезазначене, ми переконані, що застосування цих заходів буде протидіяти 

торгівлі людьми та рівень цієї злочинності з кожним роком буде активно падати. 

Так, ми можемо дійти до висновку, що торгівля людьми є серйозною проблемою, яка 

ставить під загрозу права, гідність та безпеку людей. Для боротьби з цією проблемою 

необхідні комплексні заходи, які включають підвищення громадської свідомості та освіти, 

зміна соціально-економічних умов, забезпечення безпеки кордонів тощо. Застосування цих  

методів щодо боротьби з торгівлею людьми допоможе захистити права людей та запобігти 

злочинності. 
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Проблема збирання доказів є досить актуальною в Україні. Неспроможність довести 

провину обвинуваченого у судовому процесі через недостатню кількість або якість доказів є 

серйозною проблемою в українській правосудній системі. 

Так, варто дати визначення поняттю «докази». Відповідно статті 84 Кримінального 

процесуального кодексу України, доказами в кримінальному провадженні є фактичні дані, 

отримані у передбаченому цим Кодексом порядку, на підставі яких слідчий, прокурор, слідчий 

суддя і суд встановлюють наявність чи відсутність фактів та обставин, що мають значення для 

кримінального провадження та підлягають доказуванню [2]. 

З огляду на вищезазначене, ми можемо зрозуміти, що у кримінальному процесі збирання 

доказів є однією з найважливіших складових, адже від нього залежить результат судового 

розгляду. Однак, процес збирання доказів може мати деякі проблеми. 

На нашу думку, найбільш поширеними проблемами є:  
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 Ініціювання проведення слідчих (розшукових) дій та інших процесуальних дій. 

Проведення слідчих (розшукових) дій може бути обмеженим або неправильно проведеним, що 

може призвести до неповної збірки доказів або взагалі їх відсутності.  

 Неправдиві покази свідків. Неправдиві покази свідківможуть теж стати проблемою. 

Іноді свідки можуть давати хибні покази або пам'ятати події неправильно, що може порушити 

цілість доказової бази. 

 Отримання висновків експертів також може стати проблемою, оскільки іноді експерти 

можуть мати різні думки про певні факти, які розглядаються у справі. Крім того, може бути 

проблемою забезпечення незалежності експерта та об'єктивності його висновків [1]. 

 Незаконне збирання доказів. Воно може стати серйозною проблемою у 

кримінальному процесі, оскільки такі докази можуть бути виключені з судового розгляду 

через порушення процесуальних гарантій та прав обвинуваченого. Прикладом цього може 

слугувати незаконне використання під час допиту примусових заходів, таких як фізичні чи 

психологічні тиски, може призвести до отримання доказів, які будуть виключені з судового 

розгляду [5]. 

Ці проблеми можуть створювати серйозні труднощі для суддів, прокурорів, адвокатів та 

інших учасників кримінального процесу. 

Однак, існують способи, які можуть допомогти вирішити ці проблеми. Такими 

способами можуть бути: 

Законне збирання доказів. Правильне збирання доказів згідно з процедурними нормами 

та вимогами закону може зменшити ризик неприйнятності доказів в суді [4]. 

Підвищення кваліфікації суддів та прокурорів. Підвищення кваліфікації та професійного 

рівня суддів та прокурорів може допомогти зменшити ризик неправильної оцінки доказів та 

свідчень у суді [3]. 

Використання новітніх технологій. Використання новітніх технологій, таких як 

комп'ютерна графіка, ДНК-аналіз та інші, може допомогти збільшити точність та 

достовірність доказів. 

Аналізуючи вищезазначене, ми певні, що усі ці заходи можуть допомогти розв’язати 

проблеми збирання доказів та забезпечити справедливість та законність у кримінальному 

процесі. 

Отже, можна зробити висновок, що проблема збирання доказів в Україні є досить 

актуальною. Ця проблема створює перешкоди для здійснення справедливого судочинства. 

Щоб покращити ситуацію, потрібно вдосконалювати процес доказування в кримінальних 

справах, підвищувати рівень професійної підготовки працівників правоохоронних органів та 

суддів, а також забезпечувати достатні матеріально-технічні ресурси для розслідування 

кримінальних справ. 
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